

## Новый год. А стало быть - с праздником...

Владислав СУШКОВ

Время между двумя самыми светлыми зимними праздниками, Новым годом и Рождеством, мы традиционно используем для встречи со старыми друзьями. Не стали выбиваться из общего ряда и молодые котласские литераторы, члены клуба «Альфа Лиры».

5 января Центральная городская библиотека вновь собрала под своим крылом пишущую молодежь Котласа. «Альфалиры», в конце января отмечающие свой четырнадцатый день рождения, и по сей день продолжают оставаться активной составляющей в культурной среде города. Не прошло и месяца со времени их последнего «литературно-музыкального десанта» в Котласский педагогический колледж, а уже пора обсудить грядущие мероприятия: к 15-летию клу-



ба планируется выпуск очередного юбилейного сборника, да и свою постоянную работу с учащейся молодежью города «Альфа Лиры» прекращать не собирается. А впереди еще и фестивали,

и конкурсы, и просто литературные встречи и вечера. Да еще и на праздники силы остаются.

А с праздниками клуб пришли поздравить его давние знакомые, старшие то-

варищи и просто друзья Владимир Ноговицын, Владимир Титов, Анатолий Арсеев, Николай Завадский. Впрочем, и сами «альфалиры» с каждым годом съезжаются из все более причудливых мест - кто из Архангельска, кто из Ухты, кто из Сольвычегодска, а кто из Венесуэлы. География клуба расширяется, однако теплая непринужденная атмосфера встреч друзей-товарищей по литературно-музыкальному фронту остается неизменной.

Но центральной темой этой январской встречи стало все-таки обсуждение концепции и материалов для грядущего литературного сборника. Споров не было - было совместное творчество. И каждый внес в него свою лепту. «Альфа Лиры» уже привычно готовит подарки к каждому своему юбилею - и очень хотелось бы не потерять эту добрую традицию.